
BLUEJEANS NETWORK CUSTOMER RESEARCH

Enterprises prefer BlueJeans over Microsoft and
Cisco for integrated video conferencing.

What vendor(s) did you evaluate before selecting BlueJeans?

Skype for Business

Webex

Cisco (TelePresence or Spark)

Polycom

Google Meet (Hangouts)

Zoom

LifeSize

53%

53%

30%

30%

24%

21%

11%

Source: TechValidate survey of 148 users of BlueJeans Network
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https://www.techvalidate.com/product-research/bluejeans-network/charts/0C8-707-613
https://www.bluejeans.com/whybluejeans
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